
ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL
INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DE
TAMAULIPAS, CELEBRADA EL VENTITRÉS DE ENERO DE DOS MIL
DOCE.

Siendo las doce horas con treinta y cinco minutos del veintitrés de enero de
2012, presentes en el recinto oficial del Instituto de Transparencia y Acceso a la
Información de Tamaulipas, el Comisionado Presidente Licenciado Roberto
Jaime Arreola Loperena da inicio a la Sesión Publica Extraordinaria, de
este órgano colegiado. Acto seguido instruye al Secretario Ejecutivo Licenciado
Andrés González Galván para que proceda a pasar la lista de asistencia,
encontrándose la presencia de la Comisionada Rosalinda Salinas Treviño,
del Comisionado Juan Carlos López Aceves y del Comisionado Presidente
Roberto Jaime Arreola Loperena.

Acto seguido, al verificarse la existencia del quórum legal, el Comisionado
Presidente declara instalada la Sesión Publica Extraordinaria del Pleno e
Instruye al Secretario Ejecutivo para que de lectura a la Orden del Día, misma
que fue conformada de la manera siguiente:

Punto Numero Uno: Inicio de la Sesión.
Punto Número Dos: Lista de Asistencia.

,,>P
Olsd umero Tres: Declaratoria del Quórum Legal.

Punto Ñ4piero Cuatro: Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día

jr Punto NLYt3ero Cinco: Lectura y, en su caso, aprobación del Recurso
n R 010120111JCLA.

É Núriero Seis: Lectura y, en su caso, aprobación del Recurso
ó Revisión R_1011120111RST.

• P Nfnero Siete: Lectura y, en su caso, aprobación del Recurso
RR1012120111RJAL.

unto Número Ocho: Lectura y, en su caso, aprobación del Recurso
Revisión RRI013120111JCLA.
Punto Número Nueve: Lectura y, en su caso, aprobación del Recurso
Revisión RR1014120111RST.
Punto Número Diez: Clausura de la Sesión.

Con fundamento en el artículo 30 del Reglamento Interior del Instituto se dio a
UVI conocer el orden del día y el Secretario Ejecutivo lo sometió a consideración

de los Señores Comisionados integrantes del Pleno, quienes lo aprueban por
unanimidad de votos.

Como siguiente punto el Secretario Ejecutivo informa que se encuentra la
lectura y en su caso aprobación del a el Recurso de Revisión

R1010120111JCLA, por la ponencia del Comisionado Juan Carlos López
Aceves.

Se hace constar en esta Acta que el Secretario Ejecutivo dio lectura al
proyecto de resolución.
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Luego de que el titular de la Secretaria Ejecutiva leyera el proyecto, el
Comisionado Presidente lo pone a consideración, siendo el Comisionado Juan
Carlos López Aceves quien comentó que nuevamente se esta ante un caso
en que se solicita una información y la autoridad entrega otra que no es la
solicitada, por un lado no recibe lo que solicita y por el otro se le pretende
cobrar. No es posible que se cobre por información pública de oficio, por eso le
doy la razón a la recurrente, precisó. •

Asimismo el Comisionado ponente expuso que fue materia del Proyecto el
a rtículo. 13 de la Ley de Deuda Publica del Estado de Tamaulipas que dice:
Corresponde a los municipios informar mensualmente a la legislatura de la
situación de la Deuda Publica del municipio a mas tardar dentro de los 15 días
hábiles posteriores al mes y publicar trimestralmente los informes en el
Periódico Oficial del Estado dentro de los 40 días siguientes al trimestre.

El Comisionado ponente esgrimió los antecedentes del asunto y que sirvieron
de elementos para normar su criterio en la elaboración de la resolución, por lo
que solicita a los miembros del pleno su apoyo para aprovar el presente
proyecto de resolución.

Luego de lo anterior, y de haber consenso entre los integrantes del Pleno, el
Secretario Ejecutivo, por instrucciones del Comisionado Presidente, recabo la
votación correspondiente, para luego informar que el Recurso de Revisión
RR1010120111JCLA fue aprobado por unanimidad de votos, solicitando el
Comisionado Juan Carlos López Aceves que se incluyeran, diversas copias

e^► ^ fotostáticas que amparan el proyecto en el acta de sesión, no en el resolutivo y
anexarlo para que vean que hubo sustento a favor de esta ponencia, mismo
que lo puso a consideración el Comisionado Presidente, procediendo el
Secretario Ejecutivo a consultar a los miembros, aprobándose por unanimidad
el arden de merito.

Cano siguiente punto del orden del día corresponde la lectura y, en su caso,
aprobación del Recurso de Revisión RR1011120111RST.

Se hace constar en esta Acta que: el Secretario Ejecutivo dio lectura al
proyecto de resolución RR1011120111RST.

Una vez que dio lectura el Secretario 'Ejecutivo al recurso, señala el
Comisionado Juan Carlos López Actives que esta de acuerdo con el sentido
de la ponencia de la Comisionada Rosalinda Salinas Treviño, así como que
le preocupa que se reserve el manual porque el a rticulo 28 de la Ley de
Transparencia señala muy claramente cuando puede reservarse una

^
( información, la , cual debe ser motivada y fundada, ellos no pueden reservar
1 alguna razón que no este en la Ley, como lo era un manual muy sencillo.

Cabe resaltar que la Comisionada Rosalinda Salinas Treviño señalo en
elación a el informe circunstanciado que hay que modular un poco la

terminología en la cual se esta contestando, porque no nos debemos de sentir
en el algún momento agraviados porque nos soliciten una información, así



como la salvedad de la información de los sueldos y deducciones porque
podría afectar el patrimonio del trabajador.

Sin haber algún otro comentario más, por instrucciones del Comisionado
Presidente el Secretario Ejecutivo, consulta si se aprueba el Proyecto,
aprobándose por unanimidad el Recurso de Revisión RR1011120111RST.

Enseguida el Secretario Ejecutivo informo que el Siguiente Punto a tratar es la
Lectura y, en su caso, aprobación del Recurso de Revisión
RR1012120111RJAL.

Se hace constar en esta Acta que el Secretario Ejecutivo dio lectura al
proyecto de resolución RR1012120111RJAL.

Cabe destacar que el Comisionado Juan Carlos López Aceves asentó que
el fondo del asunto es el mismo que ya hemos resulto en anteriores ocasiona
que es la falta de documentos que soporte la información.

A lo que respondió el comisionado Presidente que debe fundarse y motivarse o
acompañarse de alguna manera por el documento en el cual se basa la
información que se proporciona, lo que no se hizo en este caso, como ya lo
habíamos discutido pasaremos a los resolutivos.

Una vez que el Secretario Ejecutivo dio lectura la los mismos, el Comisionado
Presidente aporto un pequeño agregado al contenido del considerando cuarto
de esta resolución que consiste en exhibir, exponer o entregar documentos en
los cuales se basa la información proporcionada.

Instruyendo el comisionado Presidente al Secretario Ejecutivo proceda a
Y ter a consideración del Pleno la aprobación del proyecto, aprobándose

par imidad el Recurso de Revisión RR1012120111RJAL.
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	 Continua o con el siguiente punto que es lectura y, en su caso, aprobación
8ECRE cur  de Revisión RR1013120111JCLA

►EC
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Se hace Jonstar en esta Acta que el Secretario Ejecutivo dio lectura al

yee de resolución RR1013120111JCLA.

A o que el Comisionado Presidente señalo que la solicitud de información,
esta en animo de ser contestada y se hizo, pero se equivocaron en la dirección
y no le llego al requirente, una vez que el Secretario Ejecutivo dio lectura a los

1 _

puntos resolutivos, agregando el Comisionado Juan Carlos López Aceves
Y que hay que tener cuidado con los correos que se reciben para no errarle

porque si lo hubiera tenido ordenado no tuviéramos aquí un Recurso de
Revisión, además que Luis Gerardo Charles Torres hubiera recibido la
información solicitada, asimismo la buena intención y el ponernos a nuestra
disposición el documento no es suficiente, todavía falta un paso mas para que
el recurrente tenga la información, por lo tanto ni somos canal de
comunicación, ni medio para entregar la información solicitada porque no nos
compete y segundo, la actitud que es favorable se reconoce de entregar la

3



información, pero no es suficiente para solicitar el sobreseimiento, por esta
razón se solicita el apoyo en el sentido de hacerle ver y ordenar a la Unidad de
Información Publica del ayuntamiento de victoria, que entregue un documento
tan sencillo como lo es un dictamen técnico sobre un fraccionamiento de la
ciudad.
Terminada la intervención el Secretario Ejecutivo sometió a consideración el
proyecto, aprobándose por unanimidad.

Como ultimo punto a tratar es Lectura y, en su caso, aprobación del Recurso
de Revisión RR/01412011/RST.

Se hace constar en esta Acta que el Secretario Ejecutivo dio lectura al
proyecto de resolución RR1014120111RST.

Apo rtando con su intervención el Comisionado Presidente que hay un
principio jurídico que dice el aumento que se subsane, que se quede sin
materia el juicio o cualquier procedimiento debe de sobreseer por falta de eso
mismo que ya fue cumplido lo solicitado ya no tiene materia de seguir adelante
con eso. Estoy de acuerdo con el sobreseimiento, agregando a esta apo rtación
el Juan Carlos López Aceves que esto fuera durante la substanciación del
recurso dentro del termino para proceder al sobreseimiento como lo señala el
articulo 77, inciso d, párrafo segundo, comentado la Comisionada Rosalinda
Salinas Treviño que de echo la autoridad reconoce la omisión y la manera de
disculparse fue la entrega inmediata de la información que se le estaba
solicitando.

Procediendo el Secretario Ejecutivo con la consulta al Pleno para aprobar el
proyecto, mismo que fue aprobado.

Una vez que se agotaron los puntos el orden del día, el comisionado
presidente dio por terminada la Sesión Pu ica xtraordinaria de este Instituto
de Transparencia y Acceso a la Informaci e T maulipas, siendo las trece
horas con treinta y cinco minutos del día v n ' rs dp enero de dos mil doce.

Lic. Roberto Jaime i Loperena
Comisionado ente

Lic. Juan Carl López Aceves Dra. Rosalinda S tinas Trevir
Comis nado

rés
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HOJA DE FIRMAS DEL ACTA E LA SES XTRAORDINA
DE TAMAULIPAS, CELEBRA EN VICTO 
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González lGalván
ario Ejecutivo

DEL INSTITUTO DE TRASNPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION
ES DE ENERO DE QÓS MIL DOCE, APROVADA EN SESIÓN PúBLUCA
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A el acta de la Sesión Pública
Extraordinaria celebrada el
veintitrés de enero de dos mil
doce.
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Ley de Deuda Pública Estatal y Municipal de Tamaulipas

ARTICULO 13.- Corresponde a los Municipios:

I.- Presentar al Congreso del Estado su iniciativa de Ley de Ingresos, en la que incluirá el monto

de endeudamiento neto necesario para el financiamiento complementario del Presupuesto de

Egresos, mismo que deberá contener las partidas necesarias para el servicio de la deuda

contraída con anterioridad, así como la descripción de la fuente y, en su caso, la garantía de

pago que se pretenda afectar.

II.- Informar mensualmente a la Legislatura, de la situación de la Deuda Pública del Municipio, a

más tardar quince días hábiles posteriores al mes y publicar trimestralmente los informes en el

Periódico Oficial del Estado dentro de los cuarenta días siguientes al trimestre.

III.- Formalizar contratos y convenios para la obtención de empréstitos, créditos y demás

operaciones de Deuda Pública, suscribiendo los instrumentos requeridos para el efecto,

incluyendo los mecanismos o su adhesión a los mismos para otorgar la garantía o fuente de

j4o de las operaciones de financiamiento a su cargo.

IV.- Sin rjuicio de la autorización que se le otorgue por el Congreso, autorizar en fuente o

$

	

	 SECRET rantía	 pago, o ambas, de las obligaciones que contraiga, la afectación de sus ingresos
EJEClJVI vadosf de contribuciones, impuestos, derechos, productos, aprovechamientos,

j"r íes

cipa nes e inclusive, a las aportaciones federales, así como cualquier ingreso que le

 nda, de conformidad a la legislación aplicable.
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